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OTH TOBa HBKOM IIBABI YACAQ WATHh CTAHATD AW jecd-
THI 9HCTH, MAW CTOTHBI, NAM XbIAAAHBI, W T. H. Hanp.:
43,2
4,32
0,432.

Tyks nocabpua-ta Apods e €ro NAKTH NO-MAIK2
0Th NPbBH-Th; 8AYT0-TO0, YT0-T0 OBiIe y HPbBA-TH e-
AMHHNBI, TO Y N0ocABAHER-TH CTaH® CTOTHB YACTH.

Hpunbpu 3a yuparnene.

1. Aa ca BADMUIRTH CABAYHRIIBI-TH A€CATHYHR ApoGwm
Gess sHamenatean: a)°/,., 6) %/, 1) 3", &) 12°Y,..,

e) 32'58/1000’ m) 8237 000~ 3) 5432/1000’ H) 3272 10000°

2. Aa ca HamamOeRTh CABAYHRIIBI-TRI A€CATHYHBI AP06H
Bb 00BIKHOBeHHEl Apo6n c¢b smamenareas: a) 0, 3, 6) 0,25,
8) 0,340, 1) 0,002, a) 0,00024, e) 2,3000, x)24,000062.

3. Aa ca uspbuare apoGu: a) 74 1305 6)0,060312,
) 875,00147, r) 0,0028005, a) O, 123687 e) 0, 000847
&) 90067 8600839

4. Aa ca yseruars cabpywinei-Ter Apo6a: &) 4,8 o 100
nxra, 6) 0,6 0 1000 nxra, 8) 0,01 0 1000 nxra, r) 21,56
aa ca yseanud 0 10000 m&TH, A) KOAKO XBIAHAHEL CA BB APOGH
0,73% ) Koago muariomnsr uma b 0,065? &) Koako aecaro-
XBIAAAHEL M2 B 24,7685 7

5. 0 xoako nxrH Apo6s 9, 62 e nO-roabma HAH O-Maa-
Ka oTh apo6s 0,09627

6. O koako mxra Apo6n 0,00735 e mo-roabma Han mo-
Maaka oTh Apo6s 0,735?

7. Yro e nsabse ors apo6s 0,6541, ako mpbuecems
sanaTAR-TA mpbsh Apb nueps na abeno?

8. Yro me usakse orn apo6s 3, 6, ako mpbHeceMb 3a-
NATAR-TX nMph3b YeThipe HHSPHI Ha .n'}mo"

9. Hpbas K0AK0 sHAKOBE Ha ABERo HAH ma kB0 Tph6sa

aa npbaecemb sansTiR-TA Bh Apo6s 0,00479, 38 aa Gercm

yseanunaa a 1000 nxru?

10. Bs apo6n 3, 658, 4, 3, 0,02, 0,00567 aa ca_

YPABAH YHCAO-TO HA AECATHYHBI-THI LjHPPDI.



